BESLISSING
TUCHTRAAD VOOR ADVOCATEN
VAN DE ORDES VAN HET RECHTSGEBIED
ANTWERPEN

EERSTE KAMER

Inzake: TAA/SM/0334/2018

Mr. X, advocaat bij de balie ..., kantoor houdende te ..., ...

|. De procedure

Het tuchtonderzoek tegen Mr. X werd door de stafhouder te ... geopend bij aangetekend schrijven
van 27 april 2018 aan Mr X.

Het tuchtdossier werd door de stafhouder te ... overgemaakt aan de voorzitter van de tuchtraad
voor advocaten van de ordes van het rechtsgebied Antwerpen, die Mr. X bij aangetekend schrijven
van 29 oktober 2018 heeft opgeroepen om te verschijnen voor de tuchtraad op dinsdag 18
december 2018 om 14 uur.

Op de zitting van 18 december 2018 is Mr. X verschenen.

Pro-stafhouder Mr. Q heeft verslag gedaan.

Il Tenlastelegqging

Mr. X wordt vervolgd voor de volgende tenlastelegging :

“Het niet-beantwoorden van de brieven van de stafhouder, meer bepaald:

- In dossier MCH/17-18/0082/KL - mr. X / mr. M: de brieven van 27.03.2018, 2.03.2018 en
8.01.2018;

- In dossier MCH/17-18/0073/KL - mr. X / mr. G inz. E: de brieven van 27.03.2018, 2.03.2018,
22.01.2018 en 18.12.2017;

- In dossier MCH/16-17/0197/KL (mr. X / mr. T inz. K): de brieven van 27.03.2018, 2.03.2018,
22.01.2018 en 6.06.2017;

- In dossier MCH/17-18/0154/TU (mr. X — tuchtonderzoek): de brieven van 9.07.2018 en
30.07.2018.

Het niet-beantwoorden van de brieven van de stafhouder maakt een miskenning uit van het respect,
verschuldigd aan het hoofd van de Orde.




Deze handelswijze is strijdig met de waardigheid van het beroep en maakt een tekortkoming uit op
de verplichting van kiesheid die aan het beroep van advocaat ten grondslag ligt (art. 455 Ger.W.).”

Ill. Beoordeling.

1.
Uit het tuchtdossier blijkt dat de aan Mr. X ten laste gelegde feiten bewezen zijn.
De feiten werden bovendien ter zitting toegegeven.

Het niet-beantwoorden van de brieven van de stafhouder bemoeilijkt diens opdracht en legt een
bijkomende last op aan de organen van de balie; het getuigt van een gebrek aan respect voor het
gezag verbonden aan de overheden van de Orde. Het miskent art.447 Ger.W. en maakt een
inbreuk uit op de principes van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid die ten grondslag
liggen aan het beroep van advocaat zoals opgenomen in art.455 Ger.W.

De tuchtinbreuken zijn bijgevolg bewezen..

2.

Mr. X stelt dat de haar ten laste gelegde feiten hun oorsprong vinden in een aantal medische en
familiale problemen die haar gedurende een bepaalde periode zouden verhinderd hebben om haar
verplichtingen als advocaat aan haar confraters en de stafhouder correct na te komen.

Zij stelt verder dat zij de balie zal verlaten en dat zij een functie als juridisch medewerker op een
notariskantoor heeft aangenomen.

IV. Bestraffing

De beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid, zoals voorzien in art. 455 Ger.W.,
Zijn de basisbeginselen, waaraan elke advocaat dient te voldoen.

De weerhouden tenlasteleggingen maken een ernstige inbreuk uit op deze beginselen.

Mr. X heeft geen tuchtverleden.

Rekening houdende met de concrete omstandigheden van het dossier en het blanco tuchtverleden
beslist de tuchtraad om de sanctie van ‘waarschuwing’ op te leggen.

OM DEZE REDENEN,
DE TUCHTRAAD VOOR ADVOCATEN VAN DE ORDES VAN HET RECHTSGEBIED
ANTWERPEN, EERSTE KAMER

recht sprekend in tuchtzaken, in eerste aanleg, op tegenspraak en met open deuren;



verklaart de ten laste gelegde feiten bewezen en beslist mr. X de sanctie van de “waarschuwing”
op te leggen.

hebben deelgenomen aan de behandeling, de beraadslaging en de beslissing: de voorzitter en de
assessoren, hierna vermeld,;

heeft eveneens deelgenomen aan de behandeling: de secretaris, hierna vermeld;
waren aanwezig bij de uitspraak: de voorzitter en de secretaris, hierna vermeld,;

aldus gewezen en uitgesproken te Antwerpen op 29 januari 2019

Mr. Leo BOUTELIGIER, balie provincie Antwerpen, voorzitter
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. Ann MARTENS, balie provincie Antwerpen, assessor

. Katrien VAN MIERLO, balie provincie Antwerpen, assessor

. Mark SCHUURMANS, balie provincie Antwerpen, assessor

. Karolien VAN dE MOER, balie provincie Antwerpen, assessor

. Paul VAN LEEMPUT, balie provincie Antwerpen, secretaris



